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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LOGRADOURO 
 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 

 
Ata da Sessão Solene de Posse e 
Eleição da Mesa Diretora para o 1º 
e 2º Biênio, realizada na Câmara 
Municipal de Logradouro/PB, no 
dia 01 de janeiro de 2025. 

 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte cinco, com início às dez horas, nas 
dependências da Câmara Municipal de Logradouro/PB, situada nesta cidade, na Avenida 
Francisco Gomes, nº 145, Centro, reuniram-se, conforme convocação pelo Edital nº 001/2024, 
publicado no Diário Oficial em 26 de dezembro de 2024, nos termos do art. 21 e seguintes do 
Regimento Interno, sob a presidência provisória da Vereadora mais votada nas últimas eleições, 
a senhora Josefa Marques da Cruz Bezerril, que convidou para auxiliar nos trabalhos e compor 
a mesa provisória os vereadores Antônio Isildo da Silva e Romildo Alves dos Santos. Ato 
contínuo, procedeu-se a chamada individual dos demais vereadores, verificando-se a presença 
de: Amilton da Costa Frazão, George Mendes Barbosa, Isaac Gomes da Silva Alves, José Jailson 
Pedro da Silva, Marinaldo Geraldo Freire, Wellington de Lima. Antes de prestar o juramento, a 
Presidente provisória observou estarem presentes as exigências legais e regimentais quanto a 
diplomação perante à Justiça Eleitoral, declaração de bens e de desincompatibilização para o 
exercício do cargo. Dando continuidade aos trabalhos, a Presidente provisória prestou o seguinte 
compromisso: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO 
ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O 
MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE 
LOGRADOURO E PELO BEM-ESTAR DE SEU POVO”. E foi seguida pelos demais vereadores 
que declararam: “ASSIM PROMETO”. Ao final dos juramentos a senhora Presidente da sessão 
declarou solenemente que estavam todos empossados legalmente. Em seguida facultou a 
palavra, por até 5(cinco) minutos), para aqueles que haviam se inscrito, que foram: o vereador 
Amilton da Costa Frazão, “Agradeceu a Deus, familiares e eleitores, comprometeu-se a honrar o 
regimento interno, exercer sua missão com dedicação ao bem-estar do povo de Logradouro, e 
atuar de forma imparcial para atender a toda a população, desejando a todos um Feliz Ano Novo”; 
o vereador Antônio Isildo da Silva, “Saudou a todos, agradeceu a Deus, à família e eleitores, 
comprometeu-se a honrar os votos recebidos, parabenizou o prefeito e vice, e reafirmou seu 
compromisso com a gestão e a fiscalização”; o vereador George Mendes Barbosa, 
“cumprimentou os presentes, destacou a importância do momento, agradeceu aos eleitores e a 
Deus, comprometeu-se a cumprir a missão e encerrou sua fala abençoando os candidatos à 
Presidência”; o vereador José Jailson Pedro da Silva, “cumprimentou a todos, agradeceu a Deus 
e aos familiares, fez uma análise crítica da política atual de Logradouro e assumiu o compromisso 
de realizar um bom trabalho em sua gestão”; o vereador Wellington de Lima, “cumprimentou a 
todos, agradeceu a Deus, comprometeu-se com uma gestão produtiva, pediu bençãos e 
discernimento para honrar seu mandato”; o vereador Romildo Alves dos Santos, “saudou a todos, 
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fez uma crítica ao cenário político de Logradouro, convidou a união por um bom trabalho na 
cidade”. Por sua vez, verificando a presença do quórum necessário, deu início à Eleição da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal, para o 1º Biênio, com a leitura da composição das chapas inscritas 
nos termos regimentais. Foi apresentada a “CHAPA LIDERANÇA DE ROMILDO”, composta por: 
Presidente: ROMILDO ALVES DOS SANTOS, Vice-Presidente: ANTÔNIO ISILDO DA SILVA, 1º 
Secretário: ISAAC GOMES DA SILVA ALVES, 2º Secretário: MARINALDO GERALDO FREIRE; 
assim como a “CHAPA LIDERANÇA DE JOSÉ JAILSON”, composta por: Presidente: JOSÉ 
JAILSON PEDRO DA SILVA, Vice-Presidente: AMILTON DA COSTA FRAZÃO, 1º Secretário: 
WELLINGTON DE LIMA, 2º Secretário: GEORGE MENDES BARBOSA. Iniciada a votação, os 
vereadores declararam o seu voto, e após a apuração foi declarada eleita a “CHAPA 
LIDERANÇA DE ROMILDO” com os votos favoráveis de ANTONIO ISILDO DA SILVA, ISAAC 
GOMES DA SILVA ALVES, JOSEFA MARQUES DA CRUZ BEZERRIL, MARINALDO 
GERALDO FREIRE, ROMILDO ALVES DOS SANTOS. Cumpridas as exigências legais, deu 
posse à nova Mesa Diretora para o biênio 2025/2026, convidando os seus membros a assumirem 
as respectivas funções e darem continuidade à Solenidade. O Presidente Eleito, ROMILDO 
ALVES DOS SANTOS, assumiu a Presidência desta Sessão, saudou os presentes dizendo que 
era uma honra exercer esta função que lhe fora confiada. Em seguida, nos termos da Lei 
Municipal nº 242/2011 (Regimento Interno da Câmara Municipal), com as modificações 
introduzidas pelas Leis Municipais nº 327/2016 e 446/2024, convocou os vereadores para 
prosseguir com a eleição da Mesa Diretora para o 2º biênio (2027-2028), com posse prevista 
para 01 de janeiro de 2027. Havendo sido constatada a inscrição da “CHAPA LIDERANÇA DE 
VETINHA”, composta por: Presidente: JOSEFA MARQUES DA CRUZ BEZERRIL, Vice-
Presidente: ISAAC GOMES DA SILVA ALVES, 1º Secretário: MARINALDO GERALDO FREIRE, 
2º Secretário: ANTONIO ISILDO DA SILVA. Iniciada a votação, os vereadores declararam o seu 
voto, e após a apuração foi declarada eleita a “CHAPA LIDERANÇA DE VETINHA” com os votos 
favoráveis de ANTONIO ISILDO DA SILVA, ISAAC GOMES DA SILVA ALVES, JOSEFA 
MARQUES DA CRUZ BEZERRIL, MARINALDO GERALDO FREIRE, ROMILDO ALVES DOS 
SANTOS. Ao final, o Presidente da Câmara convocou os representantes eleitos do Executivo 
Municipal a prestarem seu fiel compromisso para com o município de Logradouro. O Prefeito 
José Marinaldo da Cruz e o Vice-Prefeito Severino Bondade Sobrinho subiram à tribuna onde 
declararam: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO 
ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER O BEM 
GERAL DOS MUNICÍPES E EXERCER O CARGO SOB INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA 
LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE”. O Presidente da Câmara então declarou-os legalmente 
empossados e facultou a palavra para uso pelos representantes do Poder Executivo. O Prefeito 
conclamou a união dos poderes para dar um direcionamento de continuidade no 
desenvolvimento da cidade. O vice-prefeito agradeceu a oportunidade e se colocou à disposição 
para auxiliar no crescimento de Logradouro. Por fim, o Presidente da Câmara, agradeceu a 
presença de todos e declarou a sessão encerrada. E eu, Vivian Roberta Sena Luciano, 
designada Secretária ad hoc, lavrei esta ata que vai devidamente assinada por mim e pelos 
nobres vereadores desta Casa. 
 
Sala de Sessões João Peixoto de Oliveira, 
Câmara Municipal de Logradouro/PB, 01 de janeiro de 2025. 
 

Vivian Roberta Sena Luciano 
 

Josefa Marques da Cruz Bezerril 
 

Isaac Gomes da Silva Alves 
 

Romildo Alves dos Santos 
 

Marinaldo Geraldo Freire 
 

Antônio Isildo da Silva 
 

Severino Bondade Sobrinho 
 

José Marinaldo da Cruz 



 
José Jailson Pedro da Silva 

 
Amilton da Costa Frazão 

 
Wellington de Lima 

 
George Mendes Barbosa 

 

 
 
                                                
 
Romildo Alves dos Santos 
Presidente 
 

 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LOGRADOURO 
TERMO DE POSSE 

 
 
 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta minutos, 
compareceu na sede deste Poder Legislativo, em sessão solene desta Câmara de Vereadores, 
o Senhor ROMILDO ALVES DOS SANTOS, tendo sido eleito Presidente da Câmara Municipal 
de Logradouro em eleição realizada nesta data, na presença dos Vereadores empossados e 
demais autoridades convidadas, nos termos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno 
desta Casa Legislativa, TOMOU POSSE no cargo de Presidente da Mesa Diretora biênio 2025-
2026. Após as formalidades regimentais e apresentação do diploma, assinou o presente termo 
que, para constar, foi lavrado por determinação do Presidente da presente seção de instalação 
da Legislatura 2025-2028, que vai assinado pela Presidente da seção e pelo Presidente 
empossado. 

  
  
 

JOSEFA MARQUES DA CRUZ BEZERRIL 
Presidente da Seção 

 
 
 
 

ROMILDO ALVES DOS SANTOS 
Presidente da Mesa Diretora Empossado 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TERMO DE POSSE 
 
 
 



Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta minutos, 
compareceu na sede deste Poder Legislativo, em sessão solene desta Câmara de Vereadores, 
o Senhor ANTÔNIO ISILDO DA SILVA, tendo sido eleito Vice-Presidente da Câmara Municipal 
de Logradouro em eleição realizada nesta data, na presença dos Vereadores empossados e 
demais autoridades convidadas, nos termos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno 
desta Casa Legislativa, TOMOU POSSE no cargo de Vice-Presidente da Mesa Diretora biênio 
2025-2026. Após as formalidades regimentais e apresentação do diploma, assinou o presente 
termo que, para constar, foi lavrado por determinação do Presidente da presente seção de 
instalação da Legislatura 2025-2028, que vai assinado pela Presidente da seção e pelo Vice-
presidente empossado. 

  
  
 

JOSEFA MARQUES DA CRUZ BEZERRIL 
Presidente da Seção 

 
 
 
 

ANTÔNIO ISILDO DA SILVA 
Vice-Presidente da Mesa Diretora Empossado 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TERMO DE POSSE 
 
 
 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta minutos, 
compareceu na sede deste Poder Legislativo, em sessão solene desta Câmara de Vereadores, 
o Senhor ISAAC GOMES DA SILVA ALVES, tendo sido eleito 1º Secretário da Câmara 
Municipal de Logradouro em eleição realizada nesta data, na presença dos Vereadores 
empossados e demais autoridades convidadas, nos termos da Lei Orgânica Municipal e do 
Regimento Interno desta Casa Legislativa, TOMOU POSSE no cargo de 1º Secretário da Mesa 
Diretora biênio 2025-2026. Após as formalidades regimentais e apresentação do diploma, 
assinou o presente termo que, para constar, foi lavrado por determinação do Presidente da 
presente seção de instalação da Legislatura 2025-2028, que vai assinado pela Presidente da 
seção e pelo 1º Secretário empossado. 

  
  
 

JOSEFA MARQUES DA CRUZ BEZERRIL 
Presidente da Seção 

 
 
 
 

ISAAC GOMES DA SILVA ALVES 
1º Secretário da Mesa Diretora Empossado 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TERMO DE POSSE 
 
 
 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta minutos, 
compareceu na sede deste Poder Legislativo, em sessão solene desta Câmara de Vereadores, 
o Senhor MARINALDO GERALDO FREIRE, tendo sido eleito 2º Secretário da Câmara Municipal 
de Logradouro em eleição realizada nesta data, na presença dos Vereadores empossados e 
demais autoridades convidadas, nos termos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno 
desta Casa Legislativa, TOMOU POSSE no cargo de 2º Secretário da Mesa Diretora biênio 2025-
2026. Após as formalidades regimentais e apresentação do diploma, assinou o presente termo 
que, para constar, foi lavrado por determinação do Presidente da presente seção de instalação 
da Legislatura 2025-2028, que vai assinado pela Presidente da seção e pelo 2º Secretário 
empossado. 

  
  
 

JOSEFA MARQUES DA CRUZ BEZERRIL 
Presidente da Seção 

 
 
 
 

MARINALDO GERALDO FREIRE 
2º Secretário da Mesa Diretora Empossado 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TERMO DE POSSE 
 
 
 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta minutos, 
compareceu na sede deste Poder Legislativo, em sessão solene desta Câmara de Vereadores, 
o Senhor JOSÉ MARINALDO DA CRUZ, tendo sido eleito Prefeito do Município de Logradouro 
em eleição realizada em 06 de outubro de 2024, na presença da Mesa Diretora, dos Vereadores 
presentes e demais autoridades convidadas, nos termos da Lei Orgânica Municipal e do 
Regimento Interno desta Casa Legislativa, TOMOU POSSE no cargo de Prefeito Municipal para 
o quadriênio 2025-2028. Após as formalidades legais e apresentação do diploma, assinou o 
presente termo que, para constar, foi lavrado por determinação do Presidente deste Poder 
Legislativo, que vai assinado pela Presidente da Câmara e pelo Prefeito empossado. 



  
  
 

ROMILDO ALVES DOS SANTOS 
Presidente da Câmara 

 
 
 
 

JOSÉ MARINALDO DA CRUZ 
Prefeito Empossado 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
TERMO DE POSSE 

 
 
 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta minutos, 
compareceu na sede deste Poder Legislativo, em sessão solene desta Câmara de Vereadores, 
o Senhor SEVERINO BONDADE SOBRINHO, tendo sido eleito Vice-Prefeito do Município de 
Logradouro em eleição realizada em 06 de outubro de 2024, na presença da Mesa Diretora, dos 
Vereadores presentes e demais autoridades convidadas, nos termos da Lei Orgânica Municipal 
e do Regimento Interno desta Casa Legislativa, TOMOU POSSE no cargo de Vice-Prefeito 
Municipal para o quadriênio 2025-2028. Após as formalidades legais e apresentação do diploma, 
assinou o presente termo que, para constar, foi lavrado por determinação do Presidente deste 
Poder Legislativo, que vai assinado pela Presidente da Câmara e pelo Vice-Prefeito empossado. 

  
  
 

ROMILDO ALVES DOS SANTOS 
Presidente da Câmara 

 
 
 
 

SEVERINO BONDADE SOBRINHO 
Vice-Prefeito Empossado 

 
 
 
                                                                                  
                                                                                  Logradouro, 01 de Janeiro de 2025 
 
Romildo Alves dos Santos 
Presidente 

 

 
                                                   ESTADO DA PARAÍBA  
                                       CÂMARA MUNICIPAL DE LOGRADOURO 



 
PORTARIA Nº 001 DE 02 DE JANEIRO DE 2025 
 

NOMEAR SERVIDORES COMISSIONADOS DA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA 
MUNICIPAL.. 
 

O presidente da Câmara Municipal de Logradouro, Estado da Paraíba, no uso de suas 

atribuições constitucionais e em vista o que lhe autoriza a Lei Orgânica deste município e o Regimento 

Interno considerando a necessidade de manter o bom funcionamento dos setores administrativos do 

Legislativo Municipal. 

 

             RESOLVE: 

 

Art. 1º - Nomear a Senhora, Ralyanne Soares Ferreira da Silva, brasileira, CPF nº 113.xxx.xxx-35, no 

cargo de Tesoureira. 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir da data de publicação, surtindo efeitos no dia 02 de Janeiro 

de 2025. 

 

LEIA-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

  

                                     Palácio Ver. João Frazão, Logradouro/PB, 02 de Janeiro de 2025 

 
 
 
 
                                                                     
                                          

 
                                                                                 ROMILDO ALVES DOS SANTOS 
                                                                                                  PRESIDENTE 

 


